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Band 16: Kloster Gerbstedt 
Stuck des Hochmittelalters / 2022

bestehend aus 2 Bänden (Aufsätze und Katalog) 
mit 561 Seiten, zahlreiche farbige Abbildungen 
und Pläne, eine CD, 31 x 25 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-948618-33-9
Bestellnummer: 4-12-16 / 98,00 €

Band 16: Schloss Wörlitz
20 Jahre Restaurierung des 
Gründungsbauwerks des deutschen 
Klassizismus / 2022

232 Seiten, 446 Abbildungen und Pläne meist in 
Farbe, Format 21 x 30 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-948618-34-6
Bestellnummer: 4-14-16 / 44,95 €

Band 17: Der Stuckateur und Baumeister 
Giovanni Simonetti
Beiträge zu Leben, Werk und künstlerischen 
Einflüssen / 2022
176 Seiten mit 254 faszinierenden Abbildun-
gen und Pläne meist in Farbe, 21 x 30 cm, 
Festeinband
ISBN: 978-3-948618-35-3
Bestellnummer: 4-14-17 / 29,50 €

Arbeitsberichte - Veröffentlichung des Landesamtes für Denkmal-
pflege und Archäologie Sachsen-Anhalt

Denkmalkunde - Veröffentlichung des Landesamtes für Denkmalpflege 
und Archäologie Sachsen-Anhalt

Heft 16: Germanische Rinderstatuetten der 
Römischen Kaiserzeit / 2019

24 Seiten, ganzseitige farbige Abbildungen,
16 x 24 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-944507-93-4
Bestellnummer: 4-03-16 / 3,50 €

Kleine Hefte zur Archäologie -Veröffentlichung des Landesamtes 
für Denkmalpflege und Archäologie Sachsen-Anhalt

Band 31: »?…?antiquum Arnesse?…?«. 
Interdisziplinäre Forschungen zur Geschichte 
des Arendsees (2003–2011) / 2019

184 Seiten, 20 Beiträge, komplett farbig, Karten 
und Pläne, 29 x 21 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-948618-02-5
Bestellnummer: 2-2-S31 / 26,00 €

Sonderbände - Veröffentlichung des Landesamtes für Denkmalpflege 
und Archäologie Sachsen-Anhalt

Band 30: Archäologie in Gatersleben. 
Ackerbau über Jahrtausende hinweg / 2018

213 Seiten, 18 Beiträge, komplett farbig, 
zahlreiche Abbildungen, Karten und Pläne, eine 
Beilage, 29 x 21 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-944507-77-4
Bestellnummer: 2-2-S30 / 17,00 €

Band 29: Archäologie in Wittenberg III - Die 
ehemalige Klosterkirche der Franziskaner in 
Wittenberg / 2019

360 Seiten, 26 Beiträge, komplett farbig, Karten 
und Pläne, 29 x 21 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-944507-73-6
Bestellnummer: 2-2-S29 / 26,00 €

Band 33: Archäologie in Wittenberg IV 
Ausgrabungen auf Straßen und Plätzen / 2024

188 Seiten, komplett farbig, zahlreiche 
Abbildungen, Karten und Pläne, 30 x 21cm, 
Softcover

ISBN: 978-3-948618-89-6
Bestellnummer: 2-2-S33 / 25,00 €

Band 32: Der Raum Köthen 
Archäologie entlang der B6n im Landkreis 
Anhalt-Bitterfeld / 2024

512 Seiten, komplett farbig, zahlreiche 
Abbildungen, Karten und Pläne, 
6 Ausklappseiten, 30 x 21cm, Softcover

ISBN: 978-3-948618-73-5
Bestellnummer: 2-2-S32 / 49,00 €
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Band 18: Tiernutzung im Neolithikum des 
Mittelelbe-Saale-Gebietes / 2020

492 Seiten, 252 meist farbige Abbildungen, 
Diagramme, Karten und Pläne, 587 Tabellen, 
30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-948618-10-0
Bestellnummer: 4-13-18 / 79,00 €

Forschungsberichte - Veröffentlichung des Landesmuseums für 
Vorgeschichte Sachsen-Anhalt

Band 21: Archiv Wald 
Studien zur Geschichte der Land- und 
Ressourcennutzung im östlichen Harz auf der 
Basis digitaler Geländedaten / 2022
2 Bänden mit insgesamt 696 Seiten, zahlreiche 
Abbildungen, 30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-948618-46-9
Bestellnummer: 4-13-21 / 139,00 €

Band 20: Petrological investigations of 
polymetallic vein deposits and auriferous tin 
placer deposits of the Carnon River Mining 
District, Cornwall / 2021

96 pages, articles on the state of research, 
mostly color illustrations, diagrams, maps and 
plans, 30 x 21cm, Hardcover

ISBN: 978-3-948618-29-2
Bestellnummer: 4-13-20 / 25,00 €

Band 19: Typentafeln zur Chronologie in 
Mitteldeutschland / 2021

486 Seiten, 8 Schaubilder, 20 Tabellen, 
166 Tafeln, eine Beilage, 30 x 21 cm, 
Festeinband

ISBN: 978-3-948618-23-0
Bestellnummer: 4-13-19 / 79,00 €

Tagungen - Veröffentlichung des Landesmuseums für Vorgeschichte 
Sachsen-Anhalt

Band 31: Der soziale Wert prähistorischer 
Beile / 2023
2 Bände mit 680 Seiten und zahlreichen meist 
farbigen Abbildungen, Karten und Pläne, 
Beiträge in Deutsch und Englisch, 30 x 21 cm, 
Hardcover

ISBN: 978-3-948618-82-7
Bestellnummer: 4-09-31 / 139,00 €

Band 29: Aspekte magischen Denkens / 2024

496 Seiten mit zahlreichen meist farbigen Abbil-
dungen, Karten und Pläne, Beiträge in Deutsch 
und Englisch, 30 x 21 cm, Hardcover

ISBN: 978-3-948618-74-2
Bestellnummer: 4-09-29 / 69,00 €

Band 26: Mesolithic Art – Abstraction, Deco-
ration, Messages – Mesolithische Kunst – 
Abstraktion, Dekoration, Botschaften / 2023

2 Bände mit 669 Seiten, zahlreichen meist 
farbigen Abbildungen, Karten und Pläne, Beiträge 
in Deutsch und Englisch, 30 x 21 cm, Hardcover

ISBN: 978-3-948618-64-3
Bestellnummer: 4-09-26 / 72,00 €

Band 33: Burgen und Schlösser / 2024

399 Seiten, 8 Beiträge, zahlreiche farbige 
Abbildungen, Pläne und Karten in SW und Farbe, 
21 x 15 cm, Broschur

Bestellnummer: 2-15-33 / 25,50 €

Burgen und Schlösser in Sachsen-Anhalt

Band 28: Kinship, Sex, and Biological related-
ness. The contribution of archaeogenetics 
to the understanding of social and biological 
relations / 2023

344 Seiten mit zahlreichen meist farbigen Abbil-
dungen, Karten und Pläne, Beiträge in Deutsch 
und Englisch, 30 x 21 cm, Hardcover

ISBN: 978-3-948618-66-7
Bestellnummer: 4-09-28 / 59,00 €

Band 30: Verwerten – Verarbeiten – Verformen: 
Recycling von Bunt- und Edelmetall von der 
Bronzezeit bis zum Mittelalter / 2024

376 Seiten mit zahlreichen meist farbigen Abbil-
dungen, Karten und Pläne, Beiträge in Deutsch 
und Englisch, 30 x 21 cm, Hardcover

ISBN: 978-3-948618-83-4
Bestellnummer: 4-09-30 / 64,00 €
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Heft 8: Die Welt der Himmelsscheibe von 
Nebra – Neue Horizonte – Sonderausstellung 
vom 4. Juni 2021 bis 09. Januar 2022
194 Seiten, durchgehend farbig bebildert, 
21 x 13 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-948618-18-6
Bestellnummer: 4-6-S10-DEU / 9,80 €

Begleithefte - Sonderausstellungen im Landesmuseum für 
Vorgeschichte Halle

Heft 9: Reiternomaden in Europa. Hunnen, 
Awaren, Ungarn – Sonderausstellung vom 
16.12.2022 bis 25.06.2023

164 Seiten, durchgehend farbig bebildert, 
21 x 13 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-948618-58-2
Bestellnummer: 4-6-S11 / 13,00 €

Heft 10: Magie – Das Schicksal zwingen 
Sonderausstellung vom 01.03. bis 13.10.2024

244 Seiten, durchgehend farbig bebildert,
21 x 13 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-948618-77-3
Bestellnummer: 4-6-S12 / 15,00 €

Heft 21: Bad Dürrenberg im Wandel der Zeit 
Betrachtungen aus Sicht der Denkmalpflege

96 Seiten mit 112 Abbildungen, 28 x 20 cm, 
Broschur mit Klappen

ISBN: 978-3-948618-78-0
Bestellnummer: 4-10-21 / 18,90 €

Kleine Hefte zur Denkmalpflege - Veröffentlichung des 
Landesmuseums für Vorgeschichte Sachsen-Anhalt

Heft 22: Die Dorfkirche St. Marien in Zorbau

96 Seiten mit 163 Abbildungen, 28 x 20 cm, 
Broschur mit Klappen

ISBN: 978-3-948618-85-8
Bestellnummer: 4-10-22 / 18,90 €

Heft 10: Gottesherrschaft – Verstandessieg  
Hochmittelalter und Frühe Neuzeit  / 2024

208 Seiten, komplett farbig bebildert, 13 x 21 cm, 
Klappbroschur

ISBN: 978-3-948618-92-6
Bestellnummer: 4-6-10a / 14,00 €

Begleitheft - Dauerausstellung im Landesmuseum für 
Vorgeschichte Halle

Der Naumburger Dom und die 
hochmittelalterliche Herrschaftslandschaft 
an Saale und Unstrut / 2020

1149 Seiten, zahlreiche Abbildungen 
überwiegend vierfarbig, Deutsch, 
30 x 21cm, Festeinband

Bestellnummer: 4-5-95 / 49,80 €

Einzeltitel - Sachsen-Anhalt

Reise ins Licht 
Glasmalerei in Sachsen-Anhalt vom 
Expressionismus bis zur Gegenwart 2019

460 Seiten, komplett farbig großflächig bebildert, 
Übersichtskarte, Namens- und Ortsregister, 
28 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-948618-49-0
Bestellnummer: 4-5-102 / 49,00 €

Schönheit, Macht und Tod II - 275 Funde aus 
dem Landesmuseum für Vorgeschichte Halle 
2022

Doppelband im Schuber mit 702 Seiten, 
zahlreiche Abbildungen und Pläne in Farbe, 
24 x 30 cm, Hardcover

ISBN: 978-3-948618-56-8
Bestellnummer: 4-5-104 / 79,00 €

Band 99: Jahresschrift / 2023

640 Seiten, 10 Beiträge zum Stand der For-
schung, zahlreiche Abbildungen, Karten und 
Pläne in SW und Farbe, 17 x 24 cm, 
Festeinband

ISBN: 978-3-948618-63-6
Bestellnummer: 4-1-1-99 / 60,00 €

Jahresschrift für mitteldeutsche Vorgeschichte - 
Veröffentlichung des Landesmuseums Sachsen-Anhalt
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Band 92: Zethlingen – ein Brandgräberfeld 
der spätrömischen Kaiserzeit aus der Altmark 
2023

540 Seiten mit 328 Tafeln, 35 Illustrationen, 
Landkarte als Beilage, 30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-948618-68-1
Bestellnummer: 4-4-92 / 89,00 €

Veröffentlichungen - Veröffentlichung des Landesmuseums für 
Vorgeschichte Sachsen-Anhalt

Band 91: Das kaiserzeitliche Gräberfeld von 
Mechau, Altmarkkreis Salzwedel / 2023

504 Seiten mit 97 Tafeln, 102 Illustrationen,
37 Schaubilder, 30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-948618-60-5
Bestellnummer: 4-4-91 / 85,00 €

Band 94: Der mehrperiodige Grabhügel 1 im 
Memlebener Forst, Burgenlandkreis / 2024

176 Seiten mit 5 Tafeln, vielen Illustrationen und 
Diagrammen, 30 x 21 cm, Hardcover

ISBN: 978-3-948618-72-8
Bestellnummer: 4-4-94 / 45,00 €

Band 57: Kunst in Pflege
Exemplarische Erforschung und Restaurie-
rung bedeutender Denkmale in Thüringen 
1999–2023 / 2023

360 Seiten, zahlreiche Abbildungen, überwie-
gend farbig, 30 x 21 cm, Broschur

Bestellnummer: 3-9-57 / 20,00 €

Arbeitsheft - Thüringischen Landesamtes für Denkmalpflege und 
Archäologie

Band 56: Thüringens unbekannte Moderne
Von der Gartenarchitektur der 1920er über 
den Wartburgpavillon bis zum Schillermuse-
um – ein Streifzug durch Thüringens Post-
Bauhaus-Baugeschichte / 2022
160 Seiten, zahlreiche Abbildungen, überwie-
gend farbig, 30 x 21 cm, Broschur
Bestellnummer: 3-9-56 / 15,00 €

Weimarer Monographien zur Ur- und Frühgeschichte - 
Thüringisches Landesamt für Denkmalpflege und Archäologie

Band 48: Die Funkenburg bei Westgreussen
Die Besiedlung in der jüngeren vorrömischen 
Eisenzeit und frühen Kaiserzeit / 2022

269 Seiten mit 127 Textabbildungen, 178 Tafeln, 
Anhang, 30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-95741-151-8
Bestellnummer: 3-2-48 / 84,00 €

Band 93: Pleistozäne Molluskengesellschaften 
aus dem Saalegebiet und Harzvorland / 2024

450 Seiten mit 22 Tafeln, 95 Illustrationen, 
63 Diagramme, 7 Ausklappseiten, 30 x 21 cm, 
Hardcover

ISBN: 978-3-948618-75-9
Bestellnummer: 4-4-93 / 85,00 €

Band 49: Die Glasfunde des 13. bis 17. Jahr-
hunderts von Erfurt
Typologie und Chronologie / 2024

235 Seiten, 82 Abbildungen, 65 Tafeln, 
30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-95741-209-6
Bestellnummer: 3-2-49 / 59,00 €

Paket: Das Frühmittelalter in Thüringen 
(Band 46 und 47)

Bd. 46: Das merowingerzeitliche Gräberfeld von 
Gotha-Boilstädt.
Bd. 47:  Studien zu den Fundkomplexen Oß-
mannstedt, Eischleben und Herpf

Bestellnummer: 3-2-46-47-Paket / 140,00 €

Band 95: Die tauschierten awarenzeitlichen Gür-
telgarnituren im Mitteldonaubecken / 2024

232 Seiten mit 77 Tafeln, 27 Illustrationen, 27 Dia-
gramme, 30 x 21 cm, Hardcover

ISBN: 978-3-948618-88-9
Bestellnummer: 4-4-95 / 55,00 €
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Band 7: Archäologische Forschungen zwi-
schen Vogtland und Rennsteig / 2024

422 Seiten, viele Abbildungen, Tabellen und 
Tafeln, 30 x 21cm, Festeinband

ISBN: 978-3-95741-223-2
Bestellnummer: 3-12-07 / 29,50 €

Sonderveröffentlichungen - Thüringisches Landesamt für 
Denkmalpflege und Archäologie

Band 6: Neue archäologische Forschungen im 
Altenburger Land / 2023

350 Seiten, viele Abbildungen, Tabellen und 
Tafeln, 30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-95741-199-0
Bestellnummer: 3-12-06 / 29,90 €

Band 12: Neue Ausgrabungen und Funde in 
Thüringen / 2022-23

200 Seiten, 15 Beiträge mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen, Tafeln und Tabellen, 21 x 30 cm, 
Broschur

ISBN: 978-3-95741-230-0
Bestellnummer: 3-5-N12 / 22,50 €

Neue Ausgrabungen und Funde in Thüringen - 
Archäologische Gesellschaft in Thüringen e.V.

Grabmale und Ahnenlandschaften
Grabhügel und vorgeschichtliche Nekropole-
nareale in Thüringen / 2023

288 Seiten, 233 Abbildungen, 26 x 17 cm, 
Broschur

ISBN: 978-3-941791-24-4
Bestellnummer: 8-01-46 / 25,00 €

Einzeltitel - Thüringen

Die ältesten Bäume des Saale-Holzland-
Kreises und Jenas / 2. Auflage 2020

176 Seiten, zahlreiche, meist farbige 
Abbildungen und Übersichtskarte, 
23 x 16 cm, Festeinband

Bestellnummer: 3-6-34 / 19,90 €

Heft 3 – 2024: Jahrbuch für Geschichte 
und Naturkunde des Saale-Holzland-
Kreises und der Stadt Jena / 2024

306 Seiten mit vielen sehr schönen 
Abbildungen, 24 x 17 cm, Broschur

ISBN: 978-3-941791-39-8
Bestellnummer: 8-03-03 / 19,50 €

Band 48: Alt-Thüringen / 2024

461 Seiten, 14 Beiträge zum Stand der 
Forschung, zahlreiche Karten, 
Abbildungen und Tafeln in SW und Farbe, 
21 × 29 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-95741-203-4
Bestellnummer: 3-1-48 / 59,00 €

Alt-Thüringen Jahresschrift für Archäologie - 
Thüringisches Landesamt für Denkmalpflege und Archäologie

Band 5: Die Kemenate der Burg Orlamünde/
Thüringen / 2023

142 Seiten, viele Abbildungen, Tabellen und 
Tafeln, 30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-95741-185-3
Bestellnummer: 3-12-05 / 24,50 €
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Band 14 (I bis III): Mühlen Eichsen Südgruppe 
Mühlen Eichsen – Gräberfeld der vorrömischen 
Eisenzeit / 2024

besteht aus 3 Bänden mit 754 Seiten, 
vielen Abbildungen, 276 Tafeln, Auswertungen, 
29 x 20 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-220-1
Bestellnummer: 1-13-14 / 64,50 €

Jenaer Schriften zur Vor- und Frühgeschichte  
Friedrich-Schiller-Universität Jena

Archäologie in Westfalen-Lippe 
LWL-Archäologie und Altertumskommission für Westfalen

Band 15: Archäologie in Westfalen-Lippe 
2023

320 Seiten, viele Beiträge zum Stand der 
Forschung, Zeittabellen, komplett farbig, 
21 x 30 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-95741-228-7
Bestellnummer: 1-17-15 / 19,50 €

Heft 19: Archaeo / 2022

72 Seiten, Beiträge mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen, 21 x 28 cm, Broschur

Bestellnummer: 5-7-19 / 8,00 €

Archaeo - Landesamt für Archäologie Sachsen gemeinsam mit der 
Archäologischen Gesellschaft in Sachsen e.V.

Heft 20: Archaeo / 2024

72 Seiten, Beiträge mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen, 21 x 28 cm, Broschur

Bestellnummer: 5-7-20 / 8,00 €

Beiheft 34: Ausgrabungen in Sachsen 7

456 Seiten, 35 Beiträge mit zahlreichen 
farbigen Abbildungen, 21 x 29 cm, Broschur

Bestellnummer: 5-4-B34 / 35,00 €

Beihefte der Arbeits- und Forschungsberichte zur sächsi-
schen Bodendenkmalpflege - Landesamt für Archäologie Sachsen

Beiheft 36: Ausgrabungen in Sachsen 8

376 Seiten, 32 Beiträge mit zahlreichen 
farbigen Abbildungen, 21 x 28 cm, Broschur

Bestellnummer: 5-4-B36 / 36,00 €

Beiheft 35: Steinzeitjägerin trifft auf Berg-
knappen 
Trassenarchäologie an EUGAL und OPAL in 
Sachsen

448 Seiten, 15 Beiträge mit zahlreichen 
farbigen Abbildungen, Zeittafel, 21 x 28 cm, 
Klappbroschur

Bestellnummer: 5-4-B35 / 35,00 €

Jenaer Archäologische Forschungen 

Heft 9: Der Jenzig 
Höhensiedlung und Hortfunde der Bronzezeit in 
und bei Jena / 2022

39 Seiten, 20 meist farbige Abbildungen, 
21 x 15 cm, Broschur

Bestellnummer: 1-20-09 / 5,00 €

Band 13 (I und II): Mittelalterliche Binnenhäfen
Interdisziplinäre Studien zu den mittelalterlichen 
Binnenhäfen in Zentraleuropa. Mit Fallstudien zu 
Frankfurt am Main und Regensburg / 2024

besteht aus 2 Bänden mit 311 Seiten, vielen 
Abbildungen, Tafeln, Auswertungen, 29 x 20 cm, 
Broschur

ISBN: 978-3-95741-219-5
Bestellnummer: 1-13-13 / 49,00 €
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Band 80: Ein Dorf entsteht – die bandkerami-
sche Siedlung mit Gräberfeld von Schkeu-
ditz-Altscherbitz, Lkr. Nordsachsen. / 2023

408 Seiten mit zahlreichen Textabbildungen, 
60 Tafeln und 5 Beilagen, 21 x 30 cm, 
Festeinband
Bestellnummer: 5-5-80 / 78,00 €

Veröffentlichungen - Landesamt für Archäologie Sachsen mit 
Landesmuseum für Vorgeschichte Dresden

Band 78: Leben und Tod in einer Bergstadt – 
Život a smrt v horním městě. / 2022

304 Seiten mit zahlreichen Abbildungen, 
21 x 30 cm, Broschur

Bestellnummer: 5-5-78 / 28,50 €

Band 77: Die Geschichte des historischen 
Kalkgewerbes und dessen Bedeutung für die 
Kulturlandschaft. Eine Untersuchung im Raum 
Pirna-Osterzgebirge. / 2021

368 Seiten mit 266 Textabbildungen und drei 
Beilagen, 21 x 30 cm, Festeinband

Bestellnummer: 5-5-77 / 74,00 €

Agrargeschichte, Landwirtschaft und 
Ernährung / 2023-24

2 Bände bestehend aus 816 Seiten, meist 
farbige Abbildungen, 21 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-208-9
Bestellnummer: 1-21-2023-2024 / 14,90 €

Veröffentlichungen - Museums Schloss Blankenhain

Museumsbegleiter  Band 2 / 2023
Geschichte der Landwirtschaft und Land-
technik

188 Seiten, viele farbige Abbildungen, 
QR-Code als Audioguide in Deutsch und 
Englisch, 21 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-201-0
Bestellnummer: 1-21-2 / 12,50 €

Keramik im häuslichen und repräsentati-
ven Gebrauch / 2022
52. Internationales Keramiksymposium in Bad 
Muskau vom 16. bis zum 20. September 2019 

392 Seiten mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen, 26 x 22 cm, Festeinband

Bestellnummer: 5-1-50 / 45,00 €

Einzeltitel - Sachsen

Führer zu den Burgen und Wehrkirchen im 
Erzgebirgskreis / 2. Auflage 2021

240 Seiten mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen, 21 x 14 cm, Broschur 

ISBN: 978-3-95741-162-4
Bestellnummer: 5-1-12 / 18,50 €

Heft 33: Kräuter, Drogen und Gewürze 
Sammelband zum Themenfeld Heilkräuter, 
Pflanzenheilkunde und Gewürze

284 Seiten, 84 farbige Kräutertafeln, 
21 x 15 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-95741-233-1
Bestellnummer: 2-18-33 / 15,00 €

Band 84: Sächsische Ofenkeramik der frühen 
Neuzeit. Produktion und Bildmotive sowie deren 
Ausbreitung am Beispiel der Töpfereiabwürfe vom 
Wilhelm-Leuschner-Platz in Leipzig / 2023

340 Seiten mit zahlreichen Textabbildungen, 
21 x 30 cm, Festeinband

Bestellnummer: 5-5-84 / 49,00 €

Band 79: Burg und Schloss der Vögte zu 
Plauen. Archäologische Befunde eines zentralen 
Herrschaftssitzes im regionalhistorischen 
Kontext. / 2023

380 Seiten mit zahlreichen Textabbildungen und 
33 Tafeln, 21 x 30 cm, Festeinband

Bestellnummer: 5-5-79 / 40,00 €



Levý Hradec v zrcadle archeologických 
výzkumů. Pohřebiště, díl. 2

2020

543 stran : ilustrace (některé barevné), 
30 x 20 cm, paperback

Order number: 6-8-93 / 49,00 €

Archäologie Böhmen/Mähren

Archaeological Textiles – Links Between Past 
and Present NESAT XIII
2nd unchanged edition 2020 

350 pages, numerous illustrations and tables in 
B/W, with a CD, articles in Czech and English, 
29 x 21 cm, paperback 

ISBN: 978-3-95741-118-1
Order number: 6-8-68 / 59,00 €

Verlag Beier & Beran

Verlag für archäologische Fachliteratur
Thomas-Müntzer-Straße 103
08134 Langenweißbach 
Deutschland

www.Archaeologie-und-Buecher.de
www.Denkmal-Buch-Geschichte.de
www.Jenzig-Verlag.de

E-Mail	 verlagbeier@online.de
Tel. 	 +49 (0) 37603 / 3688
	 +49 (0) 175 / 8659627
Fax 	 +49 (0) 37603 / 3690

Weitere Informationen zu den Publikationen 
finden Sie in unserem Online-Shop. 


